



## Jegyek a KEK-visszavágóra

A Szegedi Volán SC férfi kézilabdacsapata a KEK-visszavágót január 15-én, délelőtt 11 órakor játssza az újszegedi Sportcsarnokban. A klub a mérkőzés teljes bevételét — ötvenötven százalékos megosztásban — a Szegedi Nemzeti Színház és a szegedi műjégy-pályát építésére ajánlja fel. Ezúttal a Sportcsarnok igazgatója is eltekint az árszínvonalról, így azt az összeget is az említett célra fizethetik be. Erre az összecsapásra így semmilyen bérletet és igazolványt nem érvényesítenek, a mérkőzést csak erre az alkalomra váltott jegyekkel lehet megtekinteni.

Jegyeket elővételben hétfőtől az EBUSZ-ban, a Nagyruházban az információs, a Kársz utcai Adam konfekcióboltban és a Marx téri buszpályaudvar elővételi pénztárában lehet vásárolni.

## Sportműsor

**Kézilabda**  
Terem Kupa mérkőzések az újszegedi Sportcsarnokban: HÓDGEP—DELEP (női), 16. Tápe—HÓDGEP ifi (férfi), 16.45. Deszk—Bebrits L. Szakk. (férfi), 17.30. SZEOL—DELEP ifi (férfi), 18.15.

## Kajak-kenu

# Mínusz húsz és fél olimpiai pont

Adják tíz embernek feladatát, hét föltétlenül a kajak-kenu jelöltjeinek legeredményesebb sportágunké. Immár három évtizede, az emlékeztető 1954-es macon világbajnoki sikereket öta csupán egyszer, az elmúlt évben szenvedett érzékeny vereséget vívottunk. Fontos volt ezt papírra vetni, ugyanis az olvasó így könnyebben elhelyezi koordináta-rendszerében a SZEOL AK kajak-kenu szakosztályának elmúlt évi teljesítményét.

De vágniuk a dolgok közepébe! Elsőként a csalhatatlan számok tükrében vizsgáltuk az 1983-as évet: Ime: a Waxholm-ponttáblázat szerint (a felnőtt és az utánpótlás korú versenyzők eredményei is benne foglaltatnak): 1. Bp. Honvéd 578,42, 2. Rába ETO 450,42, 3. Ú. Dózsa 405, 4. MTK-VM 299, 5. Építők SC 282,76, 6. SZEOL AK 261, 7. Csepel 199,42. (Húsz egyesületet rangsorolt a szövetség.) Olimpiai ponttáblázat: 1. Bp. Honvéd 193,75, 2. Rába ETO 145, 3. Ú. Dózsa 95,75, 4. SZTOL AK 88,50, 5. MTK-VM 74. 1982-ben 109 pontot gyűjtöttek a szakosztály tagjai, azaz húsz és fél pontos hiánnyal zárták az 1983-as évet.

A számok után a szavaké a főszerep. A számvetés kiértékelésére illetve pontosítására Hingl Lászlót, a szakosztály vezetőjét és szakmai irányítóját kértük fel. A sikeres versenyzőt múlttal (EB-aranyérmes és VB-ezüstérmes) nyert másfél évtizede, továbbá szakedzői képzésével rendelkező 37 éves sportember 14 éve került a SZEOL AK-hoz. 1973-tól

## Stuttgart:

# Tornagyőztes: Magyarország

Szombat délelőtt városnéző autóbusszkörút szerepelt az immár harmadik napja Stuttgartban tartózkodó magyar labdarúgó-válogatott programjában. Az események utólagos ismertetésében a hangulatos időtöltés megette hatását, mert a teremtorna befejező napjának első összecsapásán Töröcsikék olyan játékkal rukkoltak ki, amely feledtette a pénteki kudarcot, és többször is tapsviharra ragadtatta a hozzáértő stuttgarti közönséget.

**Magyarország—VFB Stuttgart 3-0 (1-0).**

Schleyer Halle, 8000 néző, v.: Correl (nyugátnémet).

Góllövő: Péter (9. és 18. p.) Töröcsik (18. p.)

**Magyarország:** Kovács A. — Garaba, Hannich, Hajszán, Nagy, csere: Csongrádi, Kardos, Töröcsik, Péter, Bodonyi, Róth, Csuhay, Varga.

**VFB Stuttgart:** Roleder — Buchwald, B. Förster, Schäfer, Reichert, csere: K. H. Förster, Makan, Wiedermayer, Corneliusson, Zietsch, Glücker.

Nem úgy indult a 24 per-

ces találkozó, hogy a végén biztos magyar győzelem születik. Két és fél percen át Nagy Antalék át sem léptek a felérvonalon. A nyugatnémet bajnokság éllovasa három százszázalékos helyzetet is kidolgozott — eredmény nélkül. A félidő közepe táján a három teljes sort változtató magyar válogatott átvette az irányítást. Péter először még óriási helyzetben hibázott, de aztán a 9. percben Töröcsik pompás átadását már belőtte.

Fordulás után nemsokára eldőlt a mérkőzés sorsa. Előbb Péter használta ki a válogatott B. Förster ügyetlenkedését, majd Töröcsik látványos szög végén okos gólt lőtt. A hajrában a hazaiak már minden elképzelés nélkül támadgattak.

Az okos taktika és a nagy lelkesedés meghozta az eredményt ezen a találkozóon, mert a magyar válogatott Töröcsik vezérletével magabiztos sikert aratott, s ezzel a döntőbe jutott, ahol a Dinamo Zagrával játszott, és megnyerte a tornát.

## Taróczyék ötödikek

Taróczy Balázs és svájci párja, Heinz Günthardt szombaton győzelemmel fejezte be szereplését a londoni páros tenisz-világbajnokságon.

Taróczy, Günthardt—Tim és Tom Gullikson (amerikai) 6:4, 3:6, 6:1.

A győzelem Taróczyéknak a 16 ezer dollárral járó 5. helyet jelentette. A Gullikson ikrek hatodikok.

Idei teljesítményüket a magyar versenyző így értékelte az MTI-nek:

— Sokkal rosszabbul játszottunk, mint az előző két évben, amit egyébként a helyezésünk is mutat. A Curren, Denton pár ellen nem jó játékkal ugyan, de nyertünk, aztán következett Heinz „fekete napja”, majd az enyém, és vele egy szoros, majd egy súlyos vereség. A mezőny nem volt erősebb, mint 1982-ben, vagy 1983-ban. Lényegében ugyanazok a párok léptek pályára, leszámítva az 1. helyen kiemelt sikerpáros.

éveken át a kenuszakág vezetőjeként tevékenykedett, azaz alapos helyismerettel rendelkezik, 1983. december 1. óta áll a szakosztály élén. — A közel 250 főnyi versenyzői gárdával hány edző foglalkozik?

— Hét jól felkészült szakember. A gondot előreszedett hajó- és motorcsónakparkunk okozza, no meg felújításra váró bázisunk, a víztelep. A közlekedés váltálta eddig is példamutatóan támogatta a szakosztályt, reméljük, a jövőben sem lesz ez másként.

— A vártnál gyengébbre sikeredett az 1983-as év, a mínusz húsz és fél olimpiai pont bizonyára óvatossá tervvezésre késztet... — A követelményrendszerünk homlokterében 100 olimpiai pont begyűjtése áll. Az egyes szakágak, továbbá a korosztályok arányos teherviselésével, nem tűnik feszítettnek a terv.

— A Rába ETO biztosan őrzi pozícióját. A ponttáblázatokon elfoglalt második helye kiváló lehetőségeket, alapos szakmai munkát sejtet. — A svóri modell követendő példaként állhat honi klubok illetékesei előtt. A szakosztály egy középiskolára épül. Az oktatási intézmény tanmenetével, uszodával és korszerűen felszerelt tornateremmel rendelkezik, testnevelő tanára pedig az a Vén Lajos, aki a Rába ETO vezető edzője egy személyben.

— Úgy tudjuk, néhány tehetséges utánpótláskorú versenyző bontogatja szárnyait a Felső Tisza parton. — Különösen a serdülőkorú kenusaink, Sléber

Zsolt, Molnár Zsolt, Kalivoda Imre és Csongrádi Fábrián szerepeltek biztatóan az elmúlt idényben. A tervük szerint a jövőben nagyobb gondot fordítunk a legfiatalabbakra, igyekszünk gyorsítani fejlődésüket.

— Folytassuk a felsorolást a további korosztályok legkiválóbbjaival!

— Az olimpiai válogatott kerettag Demeter Irén és Petrovics Kálmán neve ki-vánközik a lista élére. Szeretnénk, ha Villám Ildikó is követné példájukat. Az ifik közül Vaskó Tünde, Vitaris Mária és Major Róbert, míg a junioroknál Bodó Attila, Bohács Zolt, Hanekám István, meg Selle László ígéri a legtöbbet.

Beszélgésünk során Hingl többször is megemlítette, 1984-ben a jelenlegi pozíció őrzése a cél. Vajon mit szól ehhez Kővári Árpád, az egyesület ügyvezető elnöke? — Elégedenlen vagyok a szakosztály elmúlt évi teljesítményével — mondta elől-járóban, majd így indokolt: — Évek óta nem neveltek az edzők nemzetközileg is jegyzett versenyzőt! Bizunk Hingl László és edzőkollégái összefogásában, és abban, hogy 2—3 év múlva már jelentkeznek közös fáradozásuk gyümölcse.

A kajak-kenu nemcsak hazánkban, hanem városunkban, így a SZEOL AK-nál is a sikersportágak közé tartozik. Az elmúlt évi eredmények értékelésekor egy fontos tényt semmiképpen sem szabad figyelmen kívül hagynunk, nevezetesen a tehetséges utánpótlásárga biztató eredményeit.

Thékes István

# Zoli, a kapitány

Több másfél évtizednél, egészen pontosan tizenhat és fél éve, hogy egy labdarúgó-toborzó ügryén beszélt a Tisza-parti stadionba. Utját nem a véletlen határozza meg, nagyon is tudatosan tartott a göröngyös edzőpályára felé. Választását, túl azon, hogy reggeltől estig rúgta volna a labdát, döntően befolyásolta példaképének, az első csapatnál akkor már számításba vett bátyjának ottléte.

Gyorsan teltek-múltak az évek, fejlődésnek íve töretlen volt. Egyszer csak, a leginkább védekezésben jeleskedő fiatal labdarúgó meghívást kapott az ifjúsági válogatottba, ahol jobbhátvéd játszott. Az, hogy országosan felfigyeltek rá, a későbbiekben majdhogya balul sült el. Akkoriban az első csapat szinte örökös középhátvéd gondokkal küszködött. A benfentesek, a „szakértők”, addig győzködtek az edzőt, Bundzsák Dezsőt, míg kőtelnek állt, és rábizta azt a posztot, ami éret, rutinos, nem hogy egy tízennyolc éves labdarúgónak, nagyon komoly feladatot jelent.

Elérkezett életének emlékeztető nagy napja, 1973. november 17. A SZEAC a Droggal játszott Szegeden, és a honi csapatban új középhátvéd mutatkozott be, Kozma Zoltán, akinek az volt első NB I-es mérkőzése! Utána még két mérkőzés volt, a Csepel és a Vasas volt az ellenfél, majd téli pihenő következett. Akkoriban igen csak rosszul állt az együtteszenája, az első osztályban maradásért küzdött, minden adott és kapott gólnak meghatározódott értéke. Borotvaélen táncolt a társaság. Zoli, a rutintalan fiatalember mégis élvezte a bizalmat. Ilyen előzmények után jött március 24. az Egyetértés elleni sorsdöntő mérkőzés egyike a Tisza-parti stadionban, amire aligha emlékszik szívesen.

Élet-halál harcot vívott a kiesés elkerüléséért küzdő két csapat, ugyanis amelyik győz, lépéselőnyhöz jut a másikkal szemben. A találkozó 0-0-ra állt, amikor ártalmatlannak tetsző helyzetben a középhátvéd hazaadott. Gujdar közben kiindult kapujából, így a labda akadálytalanul „csoroghatott” a hálóba. A szegediek 3-1-re vesztettek — kiestek az első osztályból — ő kapott még egy lehetőséget, hogy aztán hosszabb időre elfelejtse...

Azóta viszont történt egy és más a ma már jegyzett középhátvéd körül, aki nem sorolható a magukat könnyen megadó futballisták

## Labdarúgás

# Megyei II. osztályú bajnokság

**TAVASZI IDÉNY**  
**I. forduló (III. 4.):** Zákány-szék—Széreg, Nagymágocs—Csanytelek, Mihálytelek—Algyő, Ambrózfalva—Székkutas, Apátfalva—Pitvaros, Csanádpalota—Kiszombor, Mórahalom—Röszke, Tápe—Földeák. Szabadnapos: Ásotthalom.  
**II. forduló (III. 11.):** Földeák—Mórahalom, Röszke—Csanádpalota, Kiszombor—Apátfalva, Pitvaros—Ambrózfalva, Székkutas—Mihálytelek, Algyő—Nagymágocs, Csanytelek—Zákány-szék, Széreg—Ásotthalom, Szabadnapos: Széreg.  
**III. forduló (III. 18.):** Ásotthalom—Csanytelek, Zákány-szék—Algyő, Nagymágocs—Székkutas, Mihálytelek—Pitvaros, Ambrózfalva—Kiszombor, Apátfalva—Röszke, Csanádpalota—Földeák, Mórahalom—Tápe. Szabadnapos: Széreg.  
**IV. forduló (III. 25.):** Székkutas—Zákány-szék, Algyő—Ásotthalom, Röszke—Ambrózfalva, Földeák—Apátfalva, Tápe—Csanádpalota, Kiszombor—Mihálytelek, Pitvaros—Nagymágocs, Csanytelek—Széreg, Szabadnapos: Mórahalom.  
**V. forduló (IV. 1.):** Széreg—Algyő, Ásotthalom—Székkutas, Zákány-szék—Pitvaros, Nagymágocs—Kiszombor, Mihálytelek—Röszke, Ambrózfalva—Földeák, Apátfalva—Tápe, Csanádpalota—Mórahalom. Szabadnapos: Csanytelek.  
**VI. forduló (IV. 4.):** Mórahalom—Apátfalva, Tápe—Ambrózfalva, Földeák—Mihálytelek, Röszke—Nagymágocs, Kiszombor—Zákány-szék, Pitvaros—



közé. Ekeken ő volt a „harmadik” a testvérek sorában, de ez egyáltalán nem zavarta. Annál inkább az, hogy úton útfélen a válogatottban és a Honvédban egyaránt gólerős bátyjával hasonlítgatják össze. Ez valamiféle jó értelemben vett dacot szült benne, aminek nemcsak ő, de csapata, a SZEOL AK is használt látta és látja. Az átlagosnál gyorsabb, robbanékonyabb, olykor önmagát nem kímélő, az NB II-ben a feljutás szempontjából sorsdöntő gólokat lövő középhátvéd az NB I-ben az azonos poszton szereplők rangsorában — a Népsport osztályzatai alapján — második lett!

Hosszú utat járt meg a kapitány — két és fél éve választották meg társai csapatkapitánynak —, amíg eljutott addig, hogy bizonyos

## Autocross

# Szabó Péter átigazolt

Megvan az autósport első idej szenzációszámba menő átigazolása: Szabó Péter autocrossozó, a Szegedi XI. AFIT-től a Csepel Autóhoz került. A magyar autocrossozás első EB-pontszerzője így nyilatkozott:

— Kölcsönös megegyéssel jött létre a klubcsere — adta a tájékoztatást az egykori kitűnő gyorsasági motorversenyző, Szabó I. László fia. — A szegediek is elégedettek voltak eddigi szereplésükkel, s én sem szólhatok egy rossz szót sem. Egyébként ez lesz az ötödik idényem az autocross-szakágban.

Szabó Péter korábban édesapja nyomdokain ha-

dolgotban most már ő a példakép. Igazi közösségi ember, társai hallgatnak rá, ez mindennél többet mond. Ha netalán valaki olykor racionálankodik, barátj hangon, de a lehető leghatározottabban hozza az illető tudomására, érteti meg vele, mit várnak tőle társai, hol a helye, s mi az ami helyes, illetve helytelen az adott esetben. Eddig 132 NB I-es mérkőzést játszott, ami azt jelenti, tavasszal nem éri el a jubileumként is fölfogható 150-es számot. Beszélgetésünkön azonban félreérthetetlenül hangsúlyozta, ősszel mindenképpen ünnepeink akar. Kijelentését akként is fölfoghatjuk, érdemesnek tartja társait és önmagát, a csapatot arra, hogy ősszel is az NB I-ben folytassák.

Amikor terveiről, vágyairól faggatom a 29 éves játékost, tévoya mozdulatokat tesz, rágódik, mondja, ne mondja. A válogatottságot hallgatja el... Mintha neki kellene restelkednie azért, mert vidékről nehéz odaférni a tűzhöz. Pedig játéka, fölfogása után ítélve bizonyos, úgy — avagy jobban — megállná a helyét, mint a mostani jelöltek.

Végeztül érdemes edzőjének, Kaszás Gábornak róla alkotott véleményét felidézni: „Zoli tavaly tavasszal nagyon sokat tett azért, hogy visszakérüljünk az első osztályba. Ősszel szintén kifogástalanul dolgozott, rengeteget segít nekem, ideális társ minden tekintetben. Játékutása, egyénisége predestinálja arra, hogy betöltse a kapitányi tisztelet. Ehhez még csak annyit: többször javasoltam már válogatottságát!”

Gyúri Ernő

ladd, jó eredményeket ért el gyorsasági motorkerék-pár-versenyzőként. Kilenc év után azonban abbahagyta, s két év pihenő követően választott új technikai szakágát.

A most 31 éves sportoló a VW-t BMV-re cserélte, új vázat épített, s az eredmények is egyre jobbabbak lettek.

— Új, 300 lóerős Volvo-motort kapok, amely első-sorban a crossozásra készült. A korábbi BMW pályaviadalon jobban megfelelt volna. Tizenegy EB-futam közül legalább hat-on szeretnék ott lenni, s természetesen mind a kilenc országos bajnoki erőpróban is.